Mateřovský podzim 2014
V ženském fotbalovém týmu SK Starý Mateřov došlo během letní přestávky k výrazným změnám v jeho složení. Celkem se stalo novými tvářemi našeho klubu sedm hráček neb podobné množství naše řady před sezonou opustilo.
K prvnímu tréninku jsme se sešly 4. srpna pod vedením trenéra Davida. Tréninky v přípravném období probíhaly třikrát týdně a účast na nich byla velmi dobrá. Jak už to bývá, s přibývajícími zápasy počet hráček na tréninku klesal, ale i tak se většina dostala alespoň na hranici 50% účasti. 
Do sezony 2014/2015 jsme vstupovaly s očekáváním, jak bude nově poskládaná sestava fungovat. Nutno dodat, že jsme již v srpnu během tréninku přišly o naši mladou naději Šárku, která se zraněním kolena vyřadila na celý podzim. Po několika utkáních se zranila také mateřovská stálice Ála Klímová, která si pro změnu přivodila zranění při volejbale. Zbytek podzimu strávila na tribuně s nohou v sádře a poctivě fandila.
První utkání na půdě Benecka se nám podařilo zejména výsledkově, neboť jsme si odvezly vítězství 4:2. Skóre mohlo být i vyšší, ale mimo jiné naše hlavní podzimní střelkyně Ája Škrábková nenaložila dobře s pokutovým kopem. Neproměněná penalta nás může zpětně mrzet o to víc, že jsme v dalších utkáních už žádnou další nekopaly. Alespoň víme, kdo si penaltu v Mateřově dlouho nekopne. Celkový obraz hry však nebyl ideální, ale náš tým věřil, že s přibývajícími minutami na trávníku bude souhra lepší a lepší.
Při druhém utkání jsme opět byly v roli hostujícího týmu. Tentokrát byla naším soupeřem Sázava, která doma moc často neprohrává. Bohužel jsme obdržely „pět fíků“ a jely jsme domů. V některých situacích nás podržela gólmanka Káťa, díky které nebylo skóre ještě vyšší. 
Již za týden nás čekalo první domácí představení a hned přijely rivalky z Pardubic. Díky výborně organizované defenzivní hře jsme dlouho pardubické hráčky nepustily do zakončení, ba naopak se nám podařilo po rohovém kopu vstřelit vyrovnávací gól. Nicméně konečný výsledek 4:1 ve prospěch Pardubic hovoří jasně, byť jsme poslední dva góly obdržely až v závěru utkání. Po podzimu první Pardubice s námi měly práce víc než dost.
Jelikož se letos do soutěže „Divize C“ přihlásilo pouhých deset týmů, soutěž nabírala obrátky a už jsme zajížděly ve 4. kole na hřiště nováčka z Hlinska. Největší problém dělal mateřovským hráčkám těžký terén a zejména velké hřiště. V tomto zápase jsme si vybraly smůlu na celý podzim, neboť jsme byly jasně lepším celkem, ale odjely jsme s prohrou 4:3. Hlinsko udeřilo vždy prakticky z ničeho, zatímco žlutočerné fotbalistky z velkého počtu šancí vytěžily pouhé tři góly. Úkol do dalšího zápasu zněl jasně: rychle zapomenout a vrátit se k poctivé hře, která nás zdobila v duelu s Pardubicemi.
V druhém domácím střetnutí jsme přivítaly Rokytnici z Orlických hor. Soupeřky přijely pouze s devíti hráčkami, navíc se jim v průběhu utkání další hráčka zranila, a tak dohrávaly v osmi lidech. Bohužel se první poločas nesl v duchu zahazování šancí a nabídnutí příležitostí soupeřkám ke skórování. Poločasový výsledek byl tedy překvapivě 5:3. Nicméně mateřovské fotbalistky se do druhého dějství vzchopily a nasypaly do rokytnické brány devět gólů. Ve střeleckých pokusech se předháněly zejména naše ofenzivně laděné hráčky Ája s Míšou Kaňkou. Konečný výsledek 14:3 nakonec odpovídá početní převaze našeho týmu. V tomto utkání jsme si vyzkoušely několik přesných kombinačních akcí a dokázaly jsme si, že pokud máme klid na noze, dokážeme hrát i pěkný fotbal.
Ovšem v šestém kole nás čekal výjezd do Chocně, která patří dlouhodobě mezi nejlepší týmy soutěže. Při absenci Káti Macháčkové se do brány postavila Míša. Choceň je na svém velkém hřišti jako ryba ve vodě a bohužel nás v kombinační hře jasně přehrála a zaslouženě zvítězila 5:0. Škoda, že jsme neproměnily nějakou standardní situaci, hned by se na výsledek koukalo lépe. Míša se v bráně zapotila možná víc než v poli, ale pěti obdrženým gólům zabránit nedokázala. 
Neděle 19. 10. byla ve znamení vyrovnaného souboje mezi našimi hráčkami a Zámrskem. Utkání bylo výsledkově dlouho vyrovnané, ale nakonec se gólově prosadily hráčky, které ten den zrovna měly svátek, tedy Míša Knappka a Míša Kaňka. Povedený výkon předvedla také obranná řada, která odolávala soupeřovým pokusům ohrozit domácí bránu. S výhrou 3:1 můžeme být spokojené, ale ještě více s tím, že jsme dokázaly čelit hrubé, někdy až sprosté hře soupeřek a nenechaly se vyprovokovat k větším šarvátkám.
S domácí výhrou v mysli jsme jely v předposledním kole bojovat o tři body do Hradce Králové proti místní Třebši. Tento tým je velice mladý a velký fotbal se teprve učí. Na straně Mateřova hrála prim zkušenost, která podpořila jednoznačné vítězství 7:1. Hlavní slovo si vzala Ája, která se blýskla čtyřmi trefami. Ale musíme si přiznat, že vstřelených gólů mohlo být daleko více.
S vyrovnaným skórem: 4x výhra, 4x prohra jsme šly do posledního utkání podzimní sezony s cílem urvat nějaké body. Ovšem do Mateřova přijel útočně naladěný, čtvrtou pozici okupující Trutnov. V bráně dostala přednost Míša, která v prvním poločase sledovala poctivé bránění svých spoluhráček a zároveň téměř žádné pokusy v zakončení z mateřovských kopaček. Bohužel Trutnov udeřil dvěma přesnými trefami a s domácími to nevypadalo dobře. Všechny hráčky se snažily podat co nejlepší výkon, ale na Trutnov to nestačilo, když soupeř stvrdil zisk tří bodů dalšími dvěma góly a upravil na konečných 0:4.
Mateřovský podzim byl tedy výsledkově hodně divoký, čtyři výhry stačí na 5. místo v tabulce Divize C. Velkým přínosem se ukázal být příchod tří bývalých čívických hráček (Kristy, Léňa, Míša), které se takřka ihned zařadily do základní sestavy. Ani mladé nadějné hráčky nezůstaly svojí snahou pozadu, jen je potřeba přes zimu zlepšit práci s míčem, potkat při trénincích fyzičku a už ji nepustit . Kostru týmu tvořily stále stejné hráčky: sestry Sehnoutkovy, Monča, Markéta, Míša Kaňka, Míša Kudláčková, Káťa Cyrusová, Ála a Anička Klímovy. Nejlepší střelkyní podzimu se stala již několikrát zmiňovaná Ája s jedenácti góly, následována Míšou Kaňkou s osmi zásahy.
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